, Kosanesa J1.B.

MeHio-TpeboBaHuMe Ha Bbigady NpoaykToB nuTaHma Ne

9 saxBapa 2023 ropa

| 2023r. Ha
MnaHoBas Konuuectso
CTOMMOCTb | AOBONLCTBYIOWUXCA NO 100% 50% [}
CYMMapHbIX NO NNaHOBOW CTOMMOCTH | OAHOTO AHA. | NNaHOBOI CTOUMOCTU NbrOTHUKK NBrOTHUKK
KaTeropuit OJHOro AHA py6. OHOrO AHA"
1 2 3 4 5
Acnu 9 0
Gan 111 54 49
Bcero 120 54 12 54
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Yupexaenue : TBOY COLL Ne 11 r. Kunens r.o.Kuvens Camapckon obnactu

CTpykTypHOe nogpaszeneHve: AeTCKkui cap " Aroaka "

MaTepuanbHO-0TBETCTBEHHOE NULIO:

/ Tideaeepiackn #C

KnapoBwuk

— | ConogsaiHHukoBa H.K. /

ConoasiHHukosa H.K.




l ITpoayKTs! Boixo/1 3aBTpak Bbix0, 2 3aBTpak Bhixoz Oben BbIxoj1 YKHH
IIHTAHHS Enu- [110/130 |MakapoHHEle U3/ie/ist OTBapHbIE 100/118 |Cox ¢ppykToBOSArO/AHEIH 50/200 |Bopm ¢ dacomsio Ha kyp.6 co cmeTaHo#i 00/120 JITupoxok ¢ KammycToit
Huna |30/38 Hkpa xabaukoBas 10/130 |I'peuka 50/200 |Kucens u3s nosuyia
u3Me- |150/200 |KodeiiHblii HAMUTOK CO CIYII. MOJIOKOM 50/70 __ |T'ymsam w3 xypuust
09.sB | peHus |20/25  |Baron 50/200 |Kommor u3 cyxodpykros

Bcero nereii
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TIDOIVKT
Kvobl Ha 1peb 20 57 22 0 7
Bceero 0.18] 051 243
100% ] 0 82
50% 0.08] 0.228 75
073
Kanvera Ha 1pe6 34 40
Bcero 0,306 Ry
100% 0,00 2,16
50% 0.14 32
0 0.17 1.96 1
Slituo Ha 1pe6 1/8 1/¢
Bcero 11/8 13 7/ 1
100% 0 6 3/4
50% 172 1 1
0 5/8 61/8
I'veuxa Ha 1pe6 37 43
Bcero 0.333 4773
100% 0 2,322
50% 0.148 0,344
0 0,185 2,107
Maxaponb! GUIVD [Ha 1pe6 35 44
Bceero 0315 4.87.
100% 0.0 24
50% 0.14 0,352
= 0 0.175 2.154
Hxpa xabayionas |1a lpe6 | 30 3
Bceero 0.27 4,23
100% 0.0 b
50% 0.12 0,305
0 0.15 1,867
Cgexia Ha 1pe6
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100%
50%
0
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CMmerana Ha 1pe6
Bceero
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0
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Dacosb KOHC Ha 1pe6
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0
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IloBuwTO Ha 1pe6 18 26|
Bcero 0.16 2,84
100% 0,00 1,38
50% 0,07 0,20

CvxodbpvKTRL Ha 1peb 2 15 20
Bceero 0.14 222
100% 0.00 1,08
50% 0.06 0.16

0

0.08 0.98

Cox Ha 1pe6 100 118
Bcero 0.90 13.10
100% 0.00 6.37
50% 0.40 0.94
0 5,78
Mvka Ha 1pe6 3 5 4
Bceero 0,03 0.56 0.3 5,55
100% 0,00 0,27 0.0 2.70
50% 0.01 0.04 0.17 0.40
0 0,02 025 021 245 0.2
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Mo.ioxo Ha 1pe6 17 23 17 4
Beero 0.15 2,55 S 2.5 2 7517 11,59 193.10
100% 0,00 1.24 1.24 1,24
50% 0,07 0,18 0 0
0 0.09 1,13 = D 1
CrviimoJio Ha 1pe6 22 324 54
Beero 0.20 3.60 3.6 176 3485 633.55
100% 0,00 75 1.75]
50% 0,09 0,26 0. g_g 0.3
0 0.11 1.59) 1 1 1.7
MacJio ¢ Ha 1peb 5 3 5 5 5 4 5 20 3
: Bceero 0,04 0,56 0.03] 0,05 0.56] 056 0,04 0.56 2.22 z%g 74039] 106,62 1643.67
100% | 0.00 0,27 0,00] 0, 027] 027 0 0,27 1.08
50% 0,02 0,04 0.01] 0,02 0,04] 0,04 0,02 0.0 0.22
0 0,02 025 0.02] 0,03 025] 025 0,02 0,25 0.9: 1.06
MacJio pac Ha lpe6 2 2 3 3 4 5 8 9
Bcero 0.02] 0,02 0.333] 0333 0,04 0,555 7 29 176 12,67 214.90
100% 0,00]_0.00 0.162] 0.162 0,00 0,27 9
50% 0.01] 0,01 0.024]70.024 0,02 0,04 9
0 0.01] 0,01 0.147] 0,147 0,02 0,245 4 4 S
Caxap Ha | 4 6 11 15 3 15 5 20 4 7
Bcero 0,04 0.67 0.10 167 0,03 0.14] 056 222 S11 5.4_2 87 2584 44422
100% 0,00 032 0,00 0.81 0,00 0.00] 0,27 1.08 2,48 2.4
50% 0,02 0,05 0,04 0,12 0,01 0,06] 0,04 0,16 037 0
0 0,02 0,29 0,06 0,74 0,02 0.08] 025 0.98 1 2 b !
Kodeiinbni qamurdua 1pe6 13 2 2 4
Beero 0.0 0,22 1 2 24 416 5.62 92.35
100% 0,00 0,11 0 1 1
50% 0,01 0,02 1 0 0
0 0,01 0.10 1 1 1
JTpoxcku Ha 1pe6 12 1.5 2 LS
Beero 0.01 0,17, 1 6 77 490 529 81,50
100% 0,00 0.0 0 8
50% 0,00 0.0 S 1
0 0,01 0.0 6 T 0
Kaprodeims| Ha 1peb 30 40 0 4 70
Beero 027 444 7 TRl X Wi § 35 945 155.40
100% 0 2,16 o] )
50% 0.12 032 203 44
0 0,15 1.9 S 1.96
JIvie Ha 1pe6 4 3 5 5 4 5 LS
Beero 0.04] 0,03 0.555] 0,555 0,04 0,555 6 76 32 317 5328
100% 0,00 0,00 027] 027 0,00 027 8
50% 0,02] 0,0 0,04] 0,04 0,02 0,04 1 6
0 0,02] 0,02 0.25] 025 0,02 025 7 9
MobkoBb Ha 1peb 4 3 5 E 7 7
Beero 0.04] 0,03 0.555] 0,555 2 32 202 3552
100% 0,00]_0.00 027027 54
50% 0,02] 0,01 0,04] 0,04 1
0 0,02] 0,02 0.245]0.245 4 49 S
Kpaxman Ha 1pe6 E 7 7
Beero 0.05 0.78 i g 360 16.20 279.72
100% 0,00 0,38
50% 0,02 0,06 6
0 0,03 0,34 4 3
baron Ha 1pe6 20 25 a5
Bcero 0.18 282 1 2 96.7, 1741 272,74
100% 0.00 137 00 1 1 ‘g
50% 0,08 0.20} 0.20 0.28
0 0,10 125 1.25 135
X1e6 Ha 1pe6 40 51 40 1
Beero 036 564 6 4 55 19,80 310,20
100% 0,00 2.74] > 0 74
50% 0,16 041 1 4 37
0 0,20 249 2 49 69
Tomar Ha 1pe6 b 2 3 3 6 10
Beero 0.02] 002 0,333] 0333 7 70 192 691 127.87
100% 0.00] 0,00 0.162] 0,162 2
50% 001] 001 0,024] 0,024/ 6
0 0.01] 0,01 0.147] 0,147, C 1
Comn Ha 1peb < 4 4 7
Bcero 0,02 0] 0,444 0 44 4 13 033 577
100% 0 0216 2'5 2
50% 0,012 0,032 1 0! 4
0 0,015 0.196 2 20 1
CTOMMOCTb MEHIO 677,71]  10726,05
CrouMOcCTh IeTo/1Hs Ha 1 peOeHka 75,30 96,63




